



celjski mladinski center
prostor svobodnih idej in druženja

Celjski mladinski center, javni zavod
za mladinsko kulturo, izobraževanje,
informiranje in šport
Mariborska 2, 3000 Celje
T +386 (0)3 490 87 40
F +386 (0)3 490 87 41
E info@mc-celje.si

SPOROČILO ZA JAVNOST - za takojšnjo objavo

Celje, 22. 4. 2022

NASLOV: Na 17. Festivalu prostovoljstva razglasili Naj prostovoljce v Mestni občini Celje v letu 2021



Informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje v okviru Celjskega mladinskega centra je skupaj z Mestno občino Celje že 17. leto zapored konec aprila organizirala Festival prostovoljstva. Festival prostovoljstva tradicionalno podeljuje nazive naj prostovoljcev in veseli so, da ta širi svojo prepoznavnost ter deli to pomembno sporočilo.

S ponosom povedo, da glas festivala iz leta v leto dobiva večjo podporo, saj so letos zabeležili največje število prijav. Na javni natečaj, ki je bil odprt vse do 29. marca jih je prispelo kar 38. Med prispelimi prijavami je strokovna komisija izbrala 8 Naj prostovoljcev v petih starostnih kategorijah.

Festival se je zaradi slabega vremena, namesto na Glavnem trgu Celje, odvil v Celjskem mladinskem centru, v petek 22. aprila ob 11. uri. Poleg bogatega kulturnega programa so obiskovalci prisluhnili nagovoru podžupana Mestne občine Celja, g. Vladimirju Ljubku, direktorici Celjskega mladinskega centra, ga. Sonji Majcen, obiskovalce pa je nagovoril tudi poveljnik Gasilske zveze Slovenije, g. Franci Petek. Na kratko je predstavil dogodek, ki ga v



mesecu juliju v Celju nestrpno pričakujejo in sicer Gasilsko olimpijado Celje 2022, ki bo nedvomno zapisana v zgodovino mesta Celja in privabila veliko število ljudi.

Poleg kulturnega programa so pripravili tudi tržnico prostovoljstva, kjer se je predstavilo kar 14 različnih organizacij, med njimi Gasilska zveza Celje z gasilsko olimpijado, vojaki, Slovensko društvo Hospic, Gimnazija Celje Center s predstavitvijo MEPI programa, Ljudska univerza Celje, Združenje Brez Izgovora, Župnija sv. Cecilija, CVD Golovec, ŠENT - Slovensko društvo za duševno zdravje, Društvo paraplegikov južnozahodne Štajerske, Rdeči križ Celje, Varna hiša, Skavti in EUROPE DIRECT Savinjska.

Naziv Naj prostovoljca/ke v Mestni občini Celje v letu 2021 so prejeli:

- Naj prostovoljka leta 2021 v **starostni kategoriji I.** (od 12 do 15 let) je postala Zala Godnik. Kot prostovoljka se je vključevala v prostovoljsko udejstvovanje, ki ne obsega le vestnega soustvarjanja skavtskih vsebin za mlade, temveč tudi pomoč pri pripravi poletnega oratorija za šoloobvezne otroke, nudila je poletno varstvo otrok, vodila delavnice za mlade, sodelovala pri dobrodelnem projektu Luč miru iz Betlehema in nudila učno pomoč sovrstnikom.
- Naj prostovoljca leta 2021 v **starostni kategoriji II.** (od 16 do 19 let) sta postala Jon Kanjir in Lin Ipšek. Jon je v 200tih urah prostovoljnega dela pomagal v mreži tutorjev, preko agitatorskega dela animiral otroke celjskih vrtcev, razvijal dodatne dejavnosti na Gimnaziji Celje Center (tematski tedni, prostovoljske in humanitarne akcije). Pripomogel je k promociji šole na informativnih dnevih in izvajal predstavitve itd.

Lin Ipšek deluje prostovoljno v zavodu Brez izgovora že od leta 2018. Vključil se je v program Aktivisti ter v različne projekte na nacionalni in na mednarodni ravni. Prav tako je sodeloval v organizacijski ekipi za pripravo praznovanja 15. obletnice Mladinske zveze Brez izgovora Slovenija. Poleg delovanja v Brez izgovora deluje prostovoljno tudi v društvu Gasilcev.

- Naj prostovoljca leta 2021 v **starostni kategoriji III.** (od 20 do 29 let) sta postala Samanta Potočnik in David Horvat. Samanta Potočnik je za Društvo Hospic Celje spremljala bolnike in žalujoče. Posebej je veliko delala z žalujočimi otroci in mladostniki in zanje pripravljala srečanja in tabore Levjesrčnih. Sodelovala je na stojnicah in druženjih Hospickafe. Skupaj je opravila 311 ur prostovoljnega dela in se zanj tudi dodatno izobraževala. David Horvat pa že 2. leto vodi steg Celje 2 in bdi



celjski mladinski center
prostor svobodnih idej in druženja

Celjski mladinski center, javni zavod
za mladinsko kulturo, izobraževanje,
informiranje in šport
Mariborska 2, 3000 Celje
T +386 (0)3 490 87 40
F +386 (0)3 490 87 41
E info@mc-celje.si

nad njegovimi več kot 100 člani. Deluje tudi na državni skavtski ravni in pripravlja vsebine za nove generacije voditeljev. Vodi delavnice za mlade, sodeluje pri dobrodelnem projektu Luč miru iz Betlehema. Mnogo časa je posvetil tudi izobraževanju sovoditeljev, predaji znanj, pridobljenih tekom dolgoletnega vodenja skavtskih skupin ter gradnji skavtske skupnosti v Celju.

- Naj prostovoljca leta 2021 v **starostni kategoriji IV.** (od 30 do 60 let) sta postala Vasja Krenker in Jože Lipovec. Vasja Krenker je v lanskem letu je posvetil 295 ur prostovoljnega dela za Gasilsko zvezo Celje. Izobraževal je gasilce, razvažal darila za projekt Božičkova tovarna daril. Poleg tega je sodeloval na požarnih stražah in redno prispeval k delu gasilcev Celje.

Jože Lipovec je v 520 urah prostovoljnega dela je predvsem pomagal pri pripravi in izdaji prehranskih paketov upravičenim družinam in posameznikom v stiski.

- Naj prostovoljec leta 2021 v **starostni kategoriji V.** (nad 60 let) je postal Brane Fedelin. Fedelin je član območnega odbora na Rdečem križu Celje. Pomaga pri reševanju različnih problematik. Je prostovoljec na KORK centru, kjer je obiskoval starejše in dostavlja prehranske pakete (skoraj vsak dan). Redno je sodeloval pri merjenju zdravstvenih stanj (sladkor, pritisk, ...) na dogodkih RK Celje. Opravil je več ko 360 ur prostovoljnega dela.

Ob koncu se želijo zahvaliti vsem, ki so sodelovali ter tudi tistim, ki so donirali praktične nagrade za prostovoljce, Zavodu Celei, Pokrajinskemu muzeju Celje, ZPO Celje, Muzeju novejšje zgodovine Celje Tehnoparku Celje ter Decathlonu Celje.

Več informacij o festivalu najdete na spletni strani [Celjskega mladinskega centra](#) ali na [Facebook strani Infopentlje](#) oz. [Facebook strani Celjskega mladinskega centra](#). Za podrobnejše informacije ali morebitne izjave pa se obrnite na strokovno sodelavko za program, **Mijo Repenšek**. Telefonska številka [031-374-648](tel:031-374-648) ali preko elektronske pošte mija.repensek@mc-celje.si